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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 30/2022 

Assunto: Requer informações quanto ao aluguel de imóvel para atendimento da UMSF Jardim Nova 

Esperança. 

 

CONSIDERANDO as condições “limitadas” do atual prédio da UMSF 

Jardim Nova Esperança, situado na Rua Jorge Malaquias, nº 132; 

CONSIDERANDO o aumento significativo de pacientes da referida 

Unidade de Saúde, que aguardam o atendimento de forma desconfortável e são recebidos 

por médicos em salas precárias, com mobília inadequada; 

CONSIDERANDO que representantes da Secretaria de Saúde dessa 

Administração Municipal confirmaram, em reunião do Conselho Gestor, o aluguel de um 

imóvel próximo à UMSF, a partir de janeiro de 2022, para desafogar o atendimento ao 

público; 

CONSIDERANDO ainda que está prevista a construção de uma nova 

Unidade no ano de 2023; e 

CONSIDERANDO, por fim, que este Vereador destinou emenda 

impositiva no valor de R$ 25 mil para a aquisição de equipamentos e material permanente 

para a UMSF em questão e que, de acordo com profissionais do local, essa verba será 

utilizada no anexo apontado neste documento, 

REQUEIRO ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, ouvido e 

aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. Ainda está no planejamento da Administração Municipal, através da 

Secretaria de Saúde, o aluguel de um imóvel para desafogar, 

momentaneamente, o atendimento no atual prédio da UMSF Jardim 

Nova Esperança?   

1.1. Em caso positivo, qual o local escolhido e a previsão para o início 

do funcionamento? 

Tramitado em Sessão 

(   ) Aprovado 

(   ) Rejeitado 



 
Pedido de Informações nº 30/2022 - fls. 2/2 

 
 

 

PRAÇA DOS TRÊS PODERES ,  74  -  CENTRO -  JACAREÍ /  SP  -  CEP:  12327-901  -  TEL . :  (12)  3955-2200  -  WWW .JACAREI .SP .LEG .BR 

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ - SP 
PALÁCIO DA LIBERDADE 

W S  

1.2. Em caso negativo, existe outro plano para suprir as 

necessidades da referida Unidade até a inauguração do novo 

prédio, que tem o início das obras previsto para o ano de 2023? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevo. 

Sala das Sessões, 3 de março de 2022. 

 

 

HERNANI BARRETO 
Vereador - REPUBLICANOS 


